

День народного единства, который вся страна отмечает 4 ноября, особенно важен именно сейчас. Россия, которая на протяжении всей многовековой истории была и остается крепкой державой. Русскому человеку, живущему в современном непростом мире, где особенно сильны стремления к разобщению людей, нужно понимать, что патриотизм, вера, Родина и единство страны - это неабстрактные понятия, давно ушедшие из реальной жизни, а то, на чем должна основываться повседневная жизнь.

Это праздник приурочен ко дню, когда православная церковь чтит память Казанской иконы Божьей Матери. Если обратиться к истории, события 1612 года показали, что объединившись, простой русский народ, смог выгнать поляков из Москвы, но этой победы не было бы без помощи Божией.

Праздник «День народного единства» напоминает людям, о том, что сила Русской державы в единстве: единстве национальностей, единстве народа с верой, единстве территорий.